
Протокол №2 

чергового засідання молодіжної ради при Хорольській міській раді 
  

31 липня 2024 року                                                            м. Хорол 

 

ПРИСУТНІХ: 13 осіб 

Похилько В.С., Пруденко А.О., Скоробагата К.С., Сухорук К.В., Бодак А.М., 

Бойко А.М., Гогідзе С.С., Гузик А.С., Гусаренко П.Р., Кузуб О.Є., Потапенко 

В.В., Тітенко С.В., Хвостік В.В. 

Представники молоді громади. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про заходи до Дня молоді України у 2024 році. 

2. Про заходи до Всесвітнього дня гуманітарної допомоги у 2024 році. 

3. Про план реалізації грантового проєкту від ГО «Нова Полтава». 

4. Різне. 

 

 

СЛУХАЛИ: Про заходи до Дня молоді України у 2024 році. 

ВИСТУПИЛИ: Сухорук К.В. – секретар Молодіжної ради, яка запропонувала 

до обговорення плану заходів до Дня молоді у м.Хорол та закликала присутніх 

долучитися до його обговорення.  

Похилько В.С – голова Молодіжної ради, підтримав орієнтовний план заходів 

та запропонував провести його, як благодійний на підтримку ЗСУ, а також 

скласти конкретний план заходів з врахованими пропозиціями. 

 

Голосували: «за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Провести 11 серпня о 17:00 годині на подвір’ї Хорольської 

гімназії заходи з нагоди відзначення Дня молоді у місті Хорол (план заходів 

додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про заходи до Всесвітнього дня гуманітарної допомоги у 2024 

році. 

ВИСТУПИЛИ: Сухорук К.В. – секретар Молодіжної ради, яка 

проінформувала, що до Молодіжної ради звернулася сім’я Тимофєєвої П.В. з 

проханням допомогти у зборі гуманітарної допомоги для батька 

військовослужбовця, який несе службу в складі 43-ої окремої артилерійської 

бригади ім.Тараса Трясили. Запропонувала створити збір гуманітарної 

допомоги для батька представниці молодіжної ради військовослужбовця з міста 

Хорола. 
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Похилько В.С – голова Молодіжної ради, запропонував зібрані кошти під час 

проведення благодійного заходу до Дня молоді використати для закупівлі 

матеріалів для плетіння сіток та інших гуманітарних речей.  

 

Голосували: «за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. 12 серпня 2024 року створити оголошення в соціальних 

мережах про збір необхідної гуманітарної допомоги, згідно листа 

гр.Тимофєєвої П.В.  

2. Здійснити з представниками молодіжної ради та запрошеними плетіння сіток 

у приміщенні Хорольської гімназії №2. 

3. Зібрані гуманітарні речі та сплетену сітку відправити безпосередньо 

військовослужбовцю гр.Тимофєєву В.  

 

СЛУХАЛИ: Про план реалізації грантового проєкту від ГО «Нова Полтава». 

ВИСТУПИЛИ: Похилько В.С – голова Молодіжної ради, проінформував 

присутніх про план виконання проєкту реалізації виграного міні-гранту від ГО 

«Нова Полтава» та продемонстрував присутнім речі (музична колонка, 

розважальні та настільні ігри), які були придбані за рахунок гранту. 

 

Голосували: «за» – 13, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Провести комунікаційні заходи з реалізації проєкту у школах 

Хорольської міської територіальної громади до 15 вересня 2024 року та 

прозвітуватись про проведену роботу ГО «Нова Полтава». 

 

 

 

Голова засідання        Владислав ПОХИЛЬКО 

 

 

Секретар засідання           Крістіна СУХОРУК  


